

ВТОРНИК, 20 ИЮНЯ  
2023 года №43 (12042)**нашей жизни**

■ Твои люди, Зеленокумск!

**ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ**

**Александр Александрович Волошенко** (на фото) в МУП «ЖКХ города Зеленокумска» работает полтора года, но несмотря на небольшой срок, успел стать не только частью большой и дружной команды, поддерживающей чистоту в городе, но и снискал уважение среди коллег. А всё благодаря профессионализму, ответственности и присущему ему трудолюбию.

Он - машинист 5-го разряда комбинированной дорожной машины, которая выполняет механизированные работы по содержанию и ремонту автомобильных дорог, городских улиц. В летний период это поливомоечные, подметально-уборочные операции, а также уход за насаждениями, мойка сооружений. Зимой машина под его управлением проводит снегоочистительные, снегопогрузочные, антигололедные работы.

Наш герой осознаёт важность своего труда. Ведь по большому счёту именно от него зависят порядок на улицах, безопасность передвижения и комфорт земляков.

Уроженец Зеленокумска изначально выбрал

другое направление профессиональной деятельности и освоил специальность технолога бродильных производств и виноделия. Планировал работать на винодельческом предприятии, которое кануло в Лету.

Получив дополнительное образование, он уехал в Ессентуки и стал слесарем грузоподъёмных механизмов и башенных кранов. Попробовал свои силы и в Москве. Но поматав по городам и весям, судьба вновь привела его в родной городок. Как он сам говорит, где родился, там и пригодился, и ничуть не жалеет, что вернулся - здесь его родные, близкие, всё знакомо.

Устроился в сферу жилищно-коммунального хозяйства. Жизнь в общем-то доволен, конечно, всегда хочется большего, но ценить то, что есть, тоже надо уметь.

Скромный, отзывчивый, всегда откликнется на просьбу о помощи, не боится работы, - так о нём говорят в коллективе. В ходе нашей беседы Александр пожелал землякам всех благ, а напоследок добавил: «Любите и уважайте свой город!»

■ Занятость

**Профтур для школьников Зеленокумска**

В рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства - 2023 «Работа России. Время возможностей» специалистами районного центра занятости населения совместно с сотрудниками отдела МВД по Советскому городскому округу организован и проведён профессиональный тур для учащихся городских общеобразовательных учреждений.

Учащиеся 7-8 классов посетили отдел полиции, где для них была проведена экскурсия. Ребятам рассказали об особенностях и тонкостях службы, познакомили с перечнем обязанностей сотрудников правоохранительных органов. Они побывали в дежурной части, временном изоляторе, отделе криминалистики, в котором с любопытством рассматривали содержимое чемоданчика криминалиста, а позже отправились в спортивный зал. Школьникам продемонстрировали приёмы рукопашного боя, используемые при задержании преступников, применяющих как холодное, так и огнестрельное оружие. Причём ребята сами поучаствовали в отработке упражнений, что вызвало у них неподдельный восторг.

Прошло знакомство и с историей отдела, где школьники узнали о руководителях, возглавлявших его с времён Великой Отечественной войны. Подростки проявили живой интерес и задали много вопросов о должностях и званиях, об отличниках службы.

Основная цель таких туров - профориентация подрастающего поколения. На подобных встречах у ребят складывается более ясное представление о профессии, которую можно рассматривать как свою будущую. И на этот раз сотрудники полиции подробно рассказали о возможностях получения профильного образования в вузах для дальнейшей работы в правоохранительных органах, а также обучения в кадетском училище. В итоге получилась интересная и познавательная встреча и, возможно, кто-то из гостей вскоре наденет погоны и придёт работать в силовые структуры.

Это не последнее подобное мероприятие, и в дальнейшем центр занятости намерен проводить профтуры и другие профориентационные мероприятия.

■ Лето! Каникулы!

**Юные земляки лечатся и отдыхают**

В Советском комплексном центре социального обслуживания населения продолжается работа по формированию очереди и представлению бесплатных путёвок в загородные лагеря и санатории Краснодарского края и Кавказских Минеральных Вод, лагерь «Звёздочка» в с.Отказном для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и ребят, нуждающихся по медицинским показаниям в санаторно-курортном лечении.

В этом году минсоцзащиты Ставропольского края для нашего района выделило 93 путёвки на бесплатное санаторно-курортное лечение и отдых в оздоровительных лагерях для детей от 7 до 17 лет включительно. В настоящее время уже прошли или продолжают лечение в соответствии с профилем заболевания 46 ребятшек. На эти цели из краевого бюджета в местный направлено около 1,5 млн рублей.

Путёвки выделены в основном на летний период, и оздоровительный отдых будет проходить без отрыва от школьных занятий. Подвоз детей к местам отдыха и обратно осуществляется централизованно и бесплатно.

Заявления и документы для постановки в очередь и выделении путёвки принимаются в Советском комплексном центре социального обслуживания населения по адресу: г.Зеленокумск, ул.Мира, 118, каб.12, справки можно получить по тел. 6-15-32.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Напоминаем, что **28 июня** завершается подписка на второе полугодие 2023 года на газету «Панорама нашей жизни».

**Её стоимость - 617 рублей 70 копеек.**

Почта России предлагает гибкую систему скидок для некоторых льготных категорий подписчиков. Спрашивайте у своих почтальонов и в почтовых отделениях.

За сравнительно небольшие деньги вы будете в курсе всех происходящих в районе событий, узнаете о замечательных земляках, увлечённых любимым делом, ознакомитесь с решениями и постановлениями органов власти, прочтёте объявления об услугах, оказываемых в районе, и ещё о многом-многом другом.

Полосу подготовил А.МОРОЗ. Фото автора





